Tomnosornja A, nomahm 5

3amarak 1. Hahu komMmakTudukanmjy jeaHoM TadkoM ciaeaenux mpocTopas:

1. Xy ={zeR?2<||lz|| <3 V]| <1}

2. Xo={zeCllz|<1V]r-2[<1}\{1}

3. Xg={(n,y,2) ER3}22 + 2+ 22 =1,z € (f%, %)} U{z € CI0 < |z| < 1};
)}

Bagarak 2. Heka je gar Tononomkun mpoctop X M OTBOPEHO, HEMPEKUIHO Tpeciukasame f : X — R taxso ga je f~1(x)
cenapabusnan 3a cBako x € R. Jokazaru na je X cenapabuira.

4. Xy ={z e Cllz| <1} u{z € Cl|z| = 1,Im(z) € (-1,

Wl

3amartak 3. Heka je X Tomosomku mpocTop KOju caapku gucKperad Hernpedpojus ckym D. Jlokaszaru ma X He 33/10BO/baBA
11 axcuomy mpedpojusoctu. Ako je X T'1, nokazaru ma X uumje JIunmenedor? da au X Moxke 1a 3aI0BO/baBa I akCHoMy
npebpojuBocTu?



